Таблица выборов:

	№
	Ф. О. учащегося
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	1
	Баев Виталя
	
	-
	+
	
	
	
	+
	+
	
	
	-
	

	2
	Батурина Варя
	
	
	
	+
	
	
	
	
	-
	
	+
	-

	3
	Власов Влад
	+
	+
	
	
	
	-
	
	+
	-
	
	
	

	4
	Головченко Аня
	
	+
	
	
	
	-
	
	
	
	-
	+
	+

	5
	Егоренков Егор
	+
	-
	+
	-
	
	
	+
	
	
	
	-
	

	6
	Ефимов Егор
	+
	
	-
	
	
	
	+
	
	
	+
	-
	

	7
	Кугаевский Денис
	+
	-
	+
	-
	+
	
	
	
	-
	
	
	

	8
	Ли Артем
	+
	
	+
	
	
	-
	+
	
	
	
	
	

	9
	Малолетко Дарья
	
	
	-
	
	
	-
	
	
	
	
	+
	+

	10
	Неклюдов Костя
	
	-
	
	
	+
	+
	+
	
	
	
	
	

	11
	Шакина Лера
	
	+
	
	+
	
	-
	
	-
	-
	
	
	+

	12
	Яшина Марина
	
	-
	
	+
	
	
	
	
	-
	
	+
	

	Сумма «+» выборов
	5
	3
	4
	3
	2
	1
	5
	2
	0
	1
	4
	3

	Сумма «-» выборов
	0
	5
	2
	2
	0
	5
	0
	1
	5
	1
	3
	1

	Сумма взаим. «+» выборов
	3
	2
	2
	3
	1
	1
	2
	2
	0
	1
	3
	2

	Сумма взаим. «-» выборов
	0
	1
	2
	0
	0
	2
	0
	0
	1
	0
	1
	0


Считываем коэффициент социального статуса по формуле:

С = ∑(R++R-)/(N-1)
	№
	Ф. И. учащегося
	Соц. статус
	Примечание

	1
	Баев Виталя
	0,45
	Звезда

	2
	Кугаевский Денис
	0,45
	Звезда

	3
	Власов Влад
	0,18
	Принятый

	4
	Егоренков Егор
	0,18
	Принятый

	5
	Яшина Марина
	0,18
	Принятый

	6
	Головченко Аня
	0,09
	Малопопулярный

	7
	Ли Артем
	0,09
	Малопопулярный

	8
	Шакина Лера
	0,09
	Малопопулярный

	9
	Неклюдов Костя
	0
	Малопопулярный

	10
	Батурина Варя
	- 0,18
	Отвергнутый

	11
	Ефимов Егор
	- 0,36
	Отвергнутый

	12
	Малолетко Дарья
	- 0,45
	Отвергнутый


Итог: звезд – 2 чел. (16,7%); принятых – 3 чел. (25%); малопопулярных – 4чел. (33,3%); отвергнутых – 3чел. (25%).

Таблица взаимных выборов:

	№
	Пары учеников с «+» взаимными выборами
	№
	Пары учеников с «-» взаимными выборами

	1
	Баев – Власов
	1
	Батурина – Яшина

	2
	Баев – Кугаевский
	2
	Власов – Ефимов

	3
	Баев – Ли
	3
	Власов – Малолетко

	4
	Батурина – Головченко
	4
	Ефимов - Шакина

	5
	Батурина – Шакина
	
	

	6
	Власов – Ли
	
	

	7
	Головченко – Шакина
	
	

	8
	Головченко – Яшина
	
	

	9
	Егоренков – Кугаевский
	
	

	10
	Ефимов – Неклюдов
	
	

	11
	Шакина – Яшина
	
	


Определяем коэффициент сплоченности по формуле:
СП = (NB+-NB-)/N(N-1)
СП = (11-4)/12*11 = 7/132= 0,05
Социограмма


Девочки          Мальчики         «+» взаимные            «-» взаимные

     выборы
   выборы
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